



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# В Дамаске состоялось годовое заседание сирийского отделения Императорского православного палестинского общества



**Служба коммуникации ОВЦС, 16.12.2025.** 14 декабря, в Неделю 27-ю по Пятидесятнице, в храме священномученика Игнатия Богоносца при Представительстве Русской Православной Церкви в Дамаске (Сирия) были совершены Утреня и Божественная литургия. Богослужение совершил представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле архимандрит Филипп (Васильцов).

В числе молившихся за богослужением были представитель Императорского православного палестинского общества в Сирии д-р Мишель Эль-Тели и члены сирийского отделения ИППО.

По окончании Божественной литургии в приходском зале Представительства состоялось

годовое заседание членов сирийского отделения Императорского православного палестинского общества.

По благословению Блаженнейшего Патриарха Великой Антиохии и всего Востока Иоанна X в заседании приняли участие главный секретарь Синода Антиохийской Церкви епископ Селевкийский Роман и епископ Дарайский Моисей.

Владыка Роман передал участникам встречи благословение Предстоятеля Антиохийской Православной Церкви и пожелал успехов в трудах в наступающем году.

Как сообщает **сайт Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске**, архимандрит Филипп (Васильцев) в своём выступлении подчеркнул неизменные внимание и интерес Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата к деятельности ИППО и сирийского отделения Общества и выразил надежду на возобновление его активной деятельности в Сирии в ближайшем будущем.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93845/>